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                                    علامات( 9)                           :اختر الإجابة الصحيحة مما بيف القوسيفالسؤاؿ الأوؿ :
 فاما الحالة التي يتطابؽ فيها المثمث (1

 ز ، ض ، زد (                جػ ( ض ، ض، ض           ب (  ز ، ز ، ز                      ض أ( ض، ز،     
 
 = صفر باستخداـ ................... 4 ػػػػػ  2يمكف تحميؿ المعادلة التربيعية س (  2

 جموع مكعبيفم (د            فرؽ بيف مكعبيف  جػ (        العامؿ المشترؾب (             فرؽ بيف مربعيفأ (   
 
 ف هي ....................يمتساوي يفف حقيقييس + ؾ = صفر جذر  4ػػػ  2قيمة ؾ التي تجعؿ لممعادلة س( 3

 4 -د (                              4جػ (                    8ػػػ ب(                           8  أ (      
 
 خاطئة الآتيةمنفصميف فأي العبارات  2، ح 1و كاف ح 3,4( =  2، ؿ ) ح  3,3( =  1( إذا كاف ؿ) ح4

 ( = صفر 2ح  1ؿ) ح  د (     7,0( =  2ح  1ؿ) حجػ (      3,4( = 1ح ػػػػ  2ؿ) حب (     3,3( = 2ح ػػػػ  1ؿ) ح   أ (     
 
 أي مف الآتي لا يمثؿ معادلة تربيعية ( 5

 6=  2س 3     د (  2 -س  3=  2سجػ (        ( = صفر 4 –( ) س 3) س + ب (            5=  2أ ( س    
 
 المثمث = ............سـ فإف محيط  25سـ ، أ جػ =  15في ب فيه أ ب =  المثمث  أ ب جػ قائـ الزاوية( 6

 سـ 83سـ                    د (   63سـ                               جػ (  43سـ          ب (   53أ (      
 
 = ...................   3ػػػػ  ص  3فإف س 49=  2+ ص  + س ص 2،  و كانت س  4( إذا كانت س = ص + 7

 17د (                            53جػ (                                   196ب (              45أ (      
 
 محيط قاعدة المخروط = .................... القطاع الدائري (8

 أ (  قياس زاوية      ب ( محيط                                جػ ( طوؿ قوس                   د(  مساحة   
 
 مة هي المجسـ المتولد مف دوراف ...................  دورة كاممة حوؿ أحد أضلاعه.( الأسطوانة الدائرية القائ9
 جػ ( متوازي أضلاع               د ( مستطيؿ    أ( مثمث قائـ الزاوية    ب ( معيف                               
 

 دولة فلسطين         

 وزارة التربية والتعليم العالي

 شرق غزةمديرية التربية والتعليم / 
 يذرسة صثحي أتو كرش الأساسية)ا(

 رياضيات   المبحث :  
 الأساسي ثامفالصؼ: ال

 الشعبة:..........................
 اسميـمحمد المشرفة التربوية / ا. ابتساـ 

 الأغااسحاؽ  مديرة المدرسة / أ. أمؿ 
 سعدحسف  / علا         المعممة

 الفصؿ الثاني نهاية  متحافا
 2318-2317لمعاـ الدراسي/ 

 63الدرجة / .........../

 اسـ الطالبة......................
 زمف الامتحاف: ساعتيف

 التاريخ ............................



 

2 

 

 (ة علام 8)         :عبارة الخاطئة  فيما يمي( أماـ الX( أماـ العبارة الصائبة و إشارة ) /ضع إشارة ) السؤاؿ الثاني 
 سـ . 12سـ يطابؽ مثمث منفرج الزاوية محيطه  12مثمث قائـ الزاوية محيطه  )          ( 1
 سـ تشكؿ مثمثاً قائـ الزاوية  7سـ ،  6سـ ،  5الأطواؿ   )          ( 2
 ( 2ح  1( ػػػ  ؿ) ح 1ؿ) ح = (1ح ػػػػ  2ؿ) ح )          ( 3
 36مكتوبة عمى صورة مربع كامؿ فإف جػػػ  =  = صفرس + جػػػ  2ػػػ  2إذا كانت س )          ( 4
 زاوية القطعة الدائرية تساوي زاوية القطاع الدائري المشتركة معه في القوس نفسه )          ( 5
 9= صفر هو +  4س +  5+  2سمميز العبارة التربيعية  )          ( 6
 كؿ مثمثيف متشابهيف متطابقيف (       )    7
 مساحة المثمث المشترؾ معه في القاعدة و الارتفاع.×  2مساحة متوازي الأضلاع =  )          ( 8
 

 علامات (  4)                         السؤاؿ الثالث: أكمؿ الفراغ لتحصؿ عمى عبارة صحيحة                        
 معادلة التربيعية هي .................................................الصورة العامة لم (1

 يسمى الجزء المحصور بيف قوس ووتر يمر بنهايتي ذلؾ القوس ............................ (2
 ................×  .....................حجـ الاسطوانة =  (3

 ×  ........................   ئري طوؿ قوس القطاع الدا   زاوية القطاع الدائري =   (4

 محيط الدائرة                                
 

 علامات (  6)                                               أجب حسب المطموب :  رابعللسؤاؿ اا
 أ جػ  (    =في الشكؿ المقابؿ المثمث أ ب جػ متساوي الساقيف ) أ ب  ( 1

       (2= ؽ >  1)ؽ> اوية ب أ جػ أ د ينصؼ ز    
 أثبت أف د هي منتصؼ ب جػ   

 ..............................................................: البرهاف
...................................................................... 

........................................................................ 
*********************************************************** 

 أ ب جػيشابه المثمث س ص أف المثمث أ  أثبت( أ( 2
................................................ 
............................................... 

.............................................. 

 ص جػب( جد طوؿ 
................................................................................. 
................................................................................. 
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................................................................................ 
................................................................................ 

 علامات (  6*  3*  3* 6* 3)                              أجيب حسب المطموب :  لخامسلسؤاؿ اا
 سـ فكـ يبمغ ارتفاع العمبة؟ 8، إذا كاف نصؼ قطرها   3سـ  π 323عمبة صابوف عمى شكؿ أسطوانة قائمة حجمها  (1

........................................................................................................................ 
........................................................................................................................ 

....................................................................................................................... 
........................................................................................................................ 

 سـ جد: 12سـ ، ارتفاعه  9دائري قائـ نصؼ قطر قاعدته مخروط  (2
 المساحة الجانبية لممخروط ( أ

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 المساحة الكمية لممخروط ( ب

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 حجـ المخروطجػ ( 

.................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 

 سـ 7سـ و نصؼ قطر دائرته  π 5,6جد زاوية قطعة دائرية في قطاع دائري طوؿ قوسه  (3

................................................................................................................. 
................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 
.................................................................................................................. 

 ة قطاعهسـ جد قياس زاوي 11سـ و طوؿ قوسه  14قطاع دائري في دائرة نصؼ قطرها  (4

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 
................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 
 3,2=  ( 2ح  1، ؿ) ح 3,55( =  2،   ؿ) ح 3,65( =  1حؿ)  حادثيف في فضاء عيني و كاف  2، ح 1إذا كاف ح  (5
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 جد
 ( = ......................................................................................... 1ؿ ) ح  ( أ

 ....( = ................................................................................2ح ػػػػ  1ؿ) ح ( ب

 = ................................................................................ ( 2ح  1جػ (  ؿ) ح
                                                    

                                                          ( علايات 7.5)                          :حم انًعادلات انترتيعية انتانية حسة انطريمة انًطهوتةأ   نسادسسؤال اان   

 

 

 علايات (   4,5)                                                                انًطهوب انسؤال انساتع : أوجذ حسة

 انى انعوايم الأونيةحهم أ (1

ل 2أ ( 
3 

 =  ..................................................................................... 16ـــ  

 

 

س 216ب (  
3  

 +8 .....................................=......................................... 

 

 7( × )   5ــ   7تاستخذاو تحهيم انفرق تيٍ يكعثيٍ جذ ليًة )  (2
2  

 +7 × 5 +5 
2 

) 

..................................................................................................................
 

 

 

................................................................................................................ 

 

 *** تانُجاح وانتوفيك ىنك اُيع تًُيات*** 

 

س   
2 

 = صفر  9 –س 4+

 ) إكًال انًرتع(    

س
2 

   22س  =  8+  

 ) انتحهيم(    

 

ص 4
2 

 = صفر  9ص +  12+ 

 ) انماَوٌ انعاو (         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


